PROBLEMAS DE LOGICA

. Juan compré muchisimas chucherias. ¢Qué pasara cuando
se las coma todas a la vez?

a) Se pondra malo

b) Adelgazara

c) Cantara

. Maria ha ido a una excursiéon y sin cantimplora de agua, ¢qué
le sucedera?

a) Comera

b) Tendra mucha sed

c) Las dos son correctas

. En una carrera, un corredor adelanta al que va segundo. ¢En
gué posicion se coloca?

. En una carrera, de 4 corredores se sabe que C ha llegado
justo detras de B, y D ha llegado en medio de Ay C. ¢ Cuél es
el orden de llegada de los corredores?

. ¢, Qué es mayor medio metro cuadrado o la mitad de un metro
cuadrado?

a) Son iguales
b) Medio metro cuadrado
c) La mitad de un metro cuadrado



